

\$110 millones en defensa de El Salvador: Reagan

Aprobación de 130 millones de dólares para ayudar a El Salvador y Centroamérica, anunció ayer el presidente de los Estados Unidos Ronald Reagan.

Expresó lo anterior al hablar ante la Asociación Nacional de Manufactureros en Washington.

Explicó el presidente Ronald Reagan que el interés de los Estados Unidos en contribuir económica y militarmente con El Salvador para combatir la agresión comunista de que es objeto, tiene como fundamento salvaguardar asimismo la integridad de los Estados Unidos.

Debemos comprender dijo el presidente, que "las naciones de la América Central figuran entre nuestros vecinos más cercanos. El Salvador, por ejemplo, está más

cerca de Texas que Texas de Massachusetts. La América Central, sencillamente, está muy cercana y los intereses estratégicos son demasiado importantes, para pasar por alto el peligro de que ocupen el poder gobiernos con lazos ideológicos y militares con la Unión Soviética", puntualizó.

Señaló que al extremo de la América Central está el Canal de Panamá. La mitad de todo el comercio extranjero hacia Estados Unidos pasa por el Canal o por otras rutas marítimas del Caribe en ruta hacia o desde nuestros puertos. Al norte, México, país con gran potencial humano y material y con quien se comparte 1,800 millas de frontera pacífica.

El problema actual es que una minoría, señaló el presidente, pasa a la página 19



FALLECE. Don Francisco de Sola, destacado industrial salvadoreño, falleció ayer en esta capital a la edad de 73 años. Su muerte ha conternado especialmente a los círculos industriales y comerciales del país.

Don Francisco de Sola dejó de existir ayer

Don Francisco de Sola, uno de los más destacados elementos de la industria, el comercio, la agricultura y la investigación en El Salvador, dejó de existir ayer en esta capital, después de sufrir grave enfermedad. Había nacido en

San Salvador el 7 de mayo de 1909.

Desde muy temprana edad se destacó en sus estudios y más tarde en su afición por el trabajo, que inició al lado de su padre don Herbert de Sola y su hermano Víctor, en 1931, después de terminar sus estudios superiores en Menlo College, en Menlo Park, California, y más tarde en la Universidad de Oxford, en Inglaterra.

Su larga participación en los negocios de la firma H. de Sola e Hijos, es considerada como una de las más valiosas, por lo que su desaparacimiento habrá de causar profundo impacto. Su amplio conocimiento de la agricultura le permitió desarrollar una valiosa

Pasa a la página 13



Foto de LA PRENSA, por Malena SUSTITUYE. Coronel Juan Antonio Martínez Varela, sustituye en la Constituyente al coronel Jorge Alberto Jarquin, quien sufrió atentado en enero.



Foto de LA PRENSA, por Malena EN FUNCIONES. La Dra. Maria Julia Castillo, de PAIS pone orden en la Constituyente cuando funge como la presidente en funciones, ante disputa de diputados.

Piden parar la planta "Gashol"

Congelar la compra de la planta de alcohol carburante contratada por el Gobierno anterior con una firma venezolana, pide el Consejo de Entidades Agropecuarias, por haber un diferencial de casi 20 millones de colones con una similar ofrecida por una compañía francesa.

Ayer por la mañana perosneros de las entidades agropecuarias presentaron a la Asamblea, una solicitud para que se integre una comisión que investigue exhaustivamente la contratación de la destilería para fabricar alcohol etílico

anhidro a partir de la melaza de caña de azúcar.

Se dijo que la compra fue autorizada en tiempos de la Junta Revolucionaria de Gobierno, mediante decreto 1003, publicado en el D.O., el 25 de febrero de 1982.

El costo de la planta contratada es de 26 millones 525 mil colones y la suministrará la firma venezolana "Comercializadora de Bienes y Tecnologías S.A.", que a decir del Consejo de Entidades Agropecuarias, no es fabricante directo sino intermediaria.

Se comentó ayer que para dicha compra no hubo licitación, pasando por encima de la Ley de Suministros y su Reglamento. Señalan asimismo, una deficiencia técnica del legislador que decretó, sancionó y promulgó el decreto 1003, ya que en su texto no se describen los detalles

Pasa a la página 20

Crédito C40 millones piden cooperativistas

Creación de una línea de crédito por un monto de 40 millones de colones, para el desarrollo del movimiento cooperativo, solicita al Presidente de la República Dr. Alvaro Magaña, el Movimiento Cooperativo Federado.

Dicho movimiento aglutina a la Federación de Asociaciones Cooperativas de Ahorro y Crédito de El Salvador (FEDECACES), la Federación Nacional de Asociaciones Cooperativas de la Industria del Trans-

porte de El Salvador (FENACITES) y la Federación de Cooperativas de Producción Agropecuaria de El Salvador (FEDECO-OPADES).

Millares de asociados —dicen— entre los que se cuentan empleados, artesanos, comerciantes, transportistas, pequeños industriales, obreros, campesinos, profesionales, etc., urgen de tales recursos monetarios para capital de trabajo, formación

Pasa a la página 9

Magaña envía proyecto de Ley Fiscal emergente

Proyecto de Ley Fiscal de Emergencia, que contiene modificaciones necesarias y temporales a las medidas tributarias, presentó ante la Constituyente, el Presidente de la República, por medio del ministro de Hacienda.

Básicamente la Ley de Emergencia, incluirá incremento tributario en el caso del impuesto de alcabala; impuesto de timbres sobre la venta de mercaderías; incremento al impuesto sobre cigarrillos, pasajes aéreos y maríti-

mos; incremento en el pago sobre matrícula de vehículos particulares; impuesto sobre todo premio que la Lotería Nacional de Beneficencia pague como resultado de los sorteos.

La Dirección de Contribuciones Indirectas administrará y fiscalizará estos impuestos, para lo cual el ministro de Hacienda deberá emitir disposiciones reglamentarias, instructivos y medidas que sean necesarias para el cumplimiento de lo dispuesto en el

Pasa a la página 35

Tercer concurso alfombras Semana Santa, Nahuizalco

El Tercer Concurso de Alfombras de Semana Santa, está promoviendo la Casa de la Cultura de la ciudad de Nahuizalco, con la colaboración del Instituto Salvadoreño de Turismo. Será para el próximo 1 de abril, o sea el Viernes Santo, durante la procesión del Santo Entierro.

El objetivo principal del concurso —se dijo— es defender, rescatar, difundir y valorizar las costumbres y tradiciones de aquella población pre-colombiana.

Los objetivos específicos son que en Nahuizalco, no se pierda la tradición de las alfombras de Semana Santa y estimular el espíritu creativo de las personas que año con año se dedican a la confección de alfombras de Semana Santa.

Según los estatutos del Pasa a la página 13

Tránsito dicta medidas para el traspaso vehículos

A partir del lunes próximo, todo vehículo que sea traspasado deberá presentarse a Tránsito, para ser inspeccionado y evitar que sean vendidos automotores robados, informa esa dependencia.

Dice el portavoz del Departamento General de Tránsito, que el índice alarmante de robo de vehículos, dentro y fuera de la capital e incluso en el extranjero, es una de las mayores preocupaciones de esa jefatura, por lo que

Pasa a la página 20

\$1 millón 600 mil dona Japón

Fertilizantes por un valor de trescientos millones de yenes igual a millón y medio de dólares, ha donado el Gobierno de Japón a El Salvador.

La donación partió de una petición concreta hecha a sugerencia del Dr. Guillermo Paz Larín, embajador de El Salvador en Tokio, y presentada en no-

ta formal a la embajada de Japón en San Salvador el 6 de octubre de 1981. Más tarde, se explica, en marzo de 1982, se presentó una nueva nota al gobierno japonés, en la que se informaba que el donativo sería manejado por el Banco de Fomento Agropecuario y que los ingresos provenien-

Pasa a la página 30



LOTERIA NACIONAL. El Lic. Rafael Villavicencio, izquierda, presidente de la Lotería Nacional de Beneficencia, intercambia opiniones con cuatro vendedores de vigésimos. El objetivo de esta institución, manifiesta,

es proporcionar facilidades a sus vendedores y al público en general, para que participe en sus sorteos. "Ultimamente ha existido una demanda considerable en la venta"

Foto de LA PRENSA, por Alvarenga.